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Consultation fiche 5.06

Madame, Monsieur,

Les problèmes environnementaux, dus à l’industrialisation énergétique et notamment les éoliennes, portent de plus en plus atteinte à la qualité de vie des citoyens, induisent bruit et dangers naturels, impactent fortement les paysages, entre autres.  Les territoires sont bouleversés par cette technique démesurée ; de même l’identité des personnes est altérée. Partout où l’éolien s’est installé, des conflits sociaux ont eu lieu.
Dans cette situation, les populations demandent des processus de démocratie participative et souhaitent pouvoir prendre part aux débats et aux décisions bien en amont du processus de consultation.  Le fait que les communes ne seront que consultées dans cette procédure pose un questionnement profond sur la démocratie. 

De manière générale, les citoyens sont très intéressés à s’investir dans la stratégie énergétique, c’est pourquoi beaucoup de privés se sont engagés, via des projets solaires. Malheureusement, les politiques et les lobbies électriques ont réfréné cette dynamique en limitant l’accessibilité à l’octroi RPC. 
Le plan éolien proposé lors de cette consultation semble être une partie seulement des intentions cantonales. Il n’y a pas de transparence sur les intentions des autorités et des promoteurs.

La consultation va permettre à des citoyens de s’exprimer. Comment seront pris en compte les remarques, critiques, refus, oppositions à ce plan éolien ?

Pour toutes ces raisons, nous nous opposons à cette fiche et proposons aux autorités de réfléchir à des stratégies énergétiques qui  intègrent la démocratie tout en évitant les conflits sociaux et les nuisances importantes de cette technoscience.

Le principe de précaution est un impératif qui doit ici être appliqué. 

Recevez, Madame, Monsieur, nos meilleures salutations.
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