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Consultation fiche 5.06
Madame, Monsieur
Dans le cadre de la consultation sur la fiche 5.06, je me permets de vous faire part de mes soucis sur le sujet d’implantations des éoliennes.

La beauté de nos paysages jurassiens est régulièrement citée par des personnalités : politiciens, édiles, scientifiques, touristes, prestataires de tourisme, gens de passage, nouveaux résidents. De nombreux artistes ont été inspirés par notre Jura et ses reliefs harmonieux. Des poètes et des écrivains ont chanté ses qualités paysagères idylliques.

Les machines géantes existant aux Franches-Montagnes et celles projetées sur les sites supplémentaires enlèveront à nos montagnes cette régularité, cette harmonie, qui font que le regard est porté au loin et qui apaisent le cœur. La verticalité et la disproportion de ces machines posées sur l’horizon n’ont rien d’apaisant. Les énormes éoliennes actuelles, hautes de 150 à 220 m, tournoyantes, agressent et enlaidissent le paysage. Elles ne font et ne feront jamais corps avec le patrimoine naturel. Elles altèrent aussi l’image de nos clochers et de nos châteaux, puisqu’elles dominent le panorama loin à la ronde. Jamais il n’y eut, dans l’histoire de nos régions, de monument entre terre et ciel, démesuré et outrancier, telle une industrie éolienne.
Je suis attristé, désolé pour l’avenir de nos paysages qui sont notre principale richesse. Je suis en colère aussi, que des dizaines de tonnes de béton et de métal soient érigées en des lieux indemnes de toute construction. Et ce, sans que le citoyen – promeneur – résident - touriste n’ait pu se rendre compte auparavant de la grandeur réelle de la construction projetée ! Dans le but d’installer un rucher ou une cabane de jardin, il faut à chacun d’entre nous passer par la demande d’un permis et donc par l’installation de gabarits indiquant les mensurations du projet, aux autorités compétentes ainsi qu’aux voisins.

Quand aurons-nous la possibilité de voir clairement les dimensions exorbitantes de ces moulins à vent, avant leur construction bien sûr, afin de nous rendre compte au mieux de l’impact qu’ils auront sur le paysage ?

Le consommateur d’électricité, que nous sommes tous, contribue par le centime climatique au développement des énergies renouvelables. Cette contribution incite les investisseurs – constructeurs à abîmer nos paysages pour très longtemps et à péjorer notre qualité de vie. Nous payerons donc la facture deux fois !
Pour toutes ces raisons je m’oppose à la poursuite des projets de votre fiche 5.06.

Avec mes meilleures salutations.
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