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Consultation fiche 5.06

Madame, Monsieur,

Le projet mis en consultation pose non seulement des problèmes quant à la démocratie du processus, à la destruction de nos paysages et à la mise en danger des populations riveraines, mais en outre il se base sur une technologie vieillissante, d’une efficacité douteuse, qui n’a pas grand chose à offrir en termes d’emplois locaux et dont l’avenir est des plus incertains. 

En effet, les nombreux chercheurs dans le domaine des énergies renouvelables font depuis peu d’énormes progrès. Cellules solaires beaucoup plus efficaces et nouveaux capteurs, hydroliennes, batteries de plus grande capacité, éolien de haute altitude, petites éoliennes individuelles de nouvelle génération, etc. Au point que France Stratégie, groupe de réflexion lié au premier ministre français, recommande, dans son rapport d’août 2015, l’abandon de l’éolien industriel dont il estime qu’il deviendra obsolète dans les 10 années à venir!
Nous subirons alors la présence et les nuisances de gigantesques éoliennes inutiles !

C’est donc pour miser sur l’avenir plutôt que sur un passé destructeur que je m’oppose à la poursuite des projets de votre fiche 5.06.

Recevez, Madame, Monsieur, mes meilleures salutations.
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